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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Архітектура та містобудування» 
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

в Сумському національному агарному університеті

У сучасних умовах розвитку суспільства освіта має бути тісно інтегрована з практичним 

середовищем, зокрема у сфері архітектури та містобудування. Важливою складовою якісної 

підготовки фахівців є ефективна співпраця навчальних закладів з проектними організаціями. Це 

дозволяє формувати у здобувачів вищої освіти необхідні професійні навички та компетентності, 

що відповідають актуальним вимогам ринку пращ. Такий підхід є актуальним для Сумської 

області, де є висока потреба у кваліфікованих спеціалістах, здатних вирішувати складні задачі в 

аспекті відбудови регіону, зокрема у відношенні архітектурно-містобудівних об’єктів.

Суми — адміністративний, економічний і культурний центр Сумської області, що постійно 

потребує архітектурно-містобудівного розвитку. Незважаючи на географічне розташування, в 

місті Суми та області реалізуються проекти нових забудов, тривають процеси реконструкції 

будівель і споруд, в тому числі, що постраждали в результаті бойових дій, здійснюється 

благоустрій урбанізованих територій. Це зумовлює зростання попиту на висококваліфікованих 

фахівців у галузі архітектури та містобудування, що в свою чергу підвищує значущість 

архітектурної освіти для регіону.

Освітньо-професійна програма спеціальності G17 «Архітектура та містобудування», 
розроблена фахівцями факультету будівництва та транспорту Сумського національного аграрного 

університету, відповідає сучасним викликам та потребам ринку' праці. До складу проектної групи 

входять висококваліфіковані науковці: кандидати архітектури, доценти Бородай Дмитро 

Сергійович та Бородай Артем Сергійович, Народний художник України Чередниченко Олександр 

Миколайович, доктор технічних наук, кандидат технічних наук, доцент Срібняк Наталія 
Миколаївна.

Освітня програма зорієнтована на студентоцентроване навчання, включає елементи 

самостійного навчання, проектно-аналітичної діяльності, виробничої практики, що передбачає 

виконання реальних прикладних завдань. Такий підхід сприяє формуванню професійної 



ідентичності здобувачів та їхній готовності до практичної діяльності в умовах сучасного 

архітектурно-містобудівного середовища.

Зміст освітньої програми чітко структурований і забезпечує здобуття як загальних, так і 

фахових компетентностей. Відповідність між освітніми компонентами, результатами навчання та 

компетентностями чітко відображена у відповідних матрицях, що забезпечує прозорість та 

логічність освітнього процесу. Структурно-логічна схема програми відображає послідовність 

вивчення навчальних дисциплін за семестрами навчання.

Освітньо-професійна програма відповідає сучасним професійним вимогам до фахівців у 

сфері архітектури та містобудування в результаті чого підприємства міста, зокрема ТОВ «Крокус 

Інжиніринг», зацікавлені у випускниках ОПП «Архітектура та містобудування» СНАУ, які 

отримують ґрунтовну теоретичну і практичну підготовку' за даним фахом.

Освітньо-професійна програма спеціальності G17 «Архітектура та містобудування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти забезпечує належну якість підготовки фахівців, 

здатних ефективно реалізовувати завдання архітектурної та містобудівної діяльності, що 

сприятиме сталому розвитку міста Суми та Сумської області та формуванню 

конкурентоспроможного професійного середовища в регіоні.
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